

文匯娛樂 WEN WEI ENTERTAINMENT

專線：2873 8075 傳真：2873 2453 電郵：feature@wenweip.com

連番強調城城仍未求婚

熊黛林

香港文匯報訊 (記者 吳文釗) 熊黛林 (Lynn) 昨日一身公主打扮出席婚戒專門店開幕活動，獲大會送贈大鑽石。日前被拍到與郭富城同在機艙睡覺的Lynn，她強調此行只是充電，並未有人向她求婚。

擺酒想搵酒樓贊助

贊助

熊黛林全程春風滿臉，舉手投足都散發出甜蜜幸福的氣息。



熊黛林化身待嫁公主與皇子相會。



電影《寒戰》在台灣舉行首映會，演員梁家輝 (中)、郭富城 (右) 與導演出席首映記者會，4人徒手「破竹」為電影造勢。中央社

昨日Lynn甫出現即獲得媒祝賀新婚快樂，她例牌否認並說每年才放一次假，問到此行是否預支蜜月？她說：「不是，已經被人寫了多次，但真的有人會相信，之前話我6月結婚，有客致電問我可要贊助餅卡、婚紗，我都想知可會有酒樓贊助，講得多真的會有人相信。」提到城城幫手拿行李盡顯風度，Lynn甜笑大讚他一直都是紳士風度和有禮貌。至於旅行時可有人求婚？Lynn撒嬌表示沒有，強調只是休息一周充電。當時知否被人偷拍，她說：「不知道，放假也不會擔心被人影，如果有人面對面影我也會講句不好意思不要影，問一聲總算是尊重我們。」Lynn慶幸自己有戴眼罩睡覺，否則醜陋的睡相就會被拍到。

不怕再惹怒小美

至於旅行時在酒店是否同房？Lynn尷尬地不回應。雖然此行城城沒向Lynn求婚，但她希望將來結婚時會向外公布，至於要等到何時？Lynn說：「我都不知，又未有人求婚。現在的人結婚年齡愈來愈大，男女也是，因此也要先看清楚。」提到城城快將50歲，Lynn說：「他都不擔心，我擔

心也沒有用。」至於同遊馬爾代夫會否怕再惹怒城城經理人小美？她說：「應該不會吧，我也不想被影的，要不開心也是我們。」

城城家輝鬥戲心力交瘁有價

另外，電影《寒戰》創下了本年度華語片開畫日票房最高紀錄，上畫一星期累計票房更衝破1,600萬，而內地票房更頻頻報捷，已達1億1千2百萬。3位主角郭富城、梁家輝及楊采妮日前就為電影拍攝香港的宣傳照，各人為了配合電影裡的角色，嚴肅地望向鏡頭，不過拍完後兩位鬼馬的影帝即嚷着要與楊采妮翩翩起舞，如同大細路一樣。

城城自揭他在拍攝《寒戰》時，每天都戰戰兢兢，晚上除熟讀劇本外，還要有充足的睡眠，他解說道：「我飾演的警務處處長每分每秒都要精神抖擻，為疑團抽絲剝繭。又與家輝哥率領各自的派系引爆一場警隊高層內訌風暴。要駕馭這角色，看似容易，事實卻不然。演完幾場與家輝的角力戲真的令人有點心力交瘁。」他打趣指他們現場講的每一句話時都要以丹田運氣，不用健身都可以練到小腹肌。

S.H.E合體出碟 Selina感動落淚

S.H.E再度合體，任家萱 (中) 落淚。中央社



S.H.E在台北發表新專輯。中央社

香港文匯報訊 台灣女子團體S.H.E新專輯《花又開好了》將於16日發行，昨在台灣舉行發片記者會，除了唱新歌，也首播真人故事MV《心還是熱的》，而這次是Selina (任家萱) 遭燙傷後，3人再度合體復出，Selina有感而發，說話數度哽咽，感動落淚。藝人Selina2010年10月底發生灼傷意外，當時身體多處慘遭火吻，被火燒傷後，經過漫長復健之路，終於好轉許多，而這中間也經歷Selina、Ella紛紛嫁人等大事，昨3人再度合體，為16日推出的新專輯舉行發片記者會。女子團體S.H.E新專輯《花又開好了》將於16日發

行，記者會現場除了唱新歌，也首播真人故事MV，該MV是由電影《逆光飛翔》導演張榮吉執導，內容描述S.H.E有笑有淚的人生頌歌，以真人真事方式，感動呈現。這次發片記者會，也是Selina遭燙傷後，3人再度合體復出，Selina在現場有感而發，說話數度哽咽，感動落淚，記者會現場溫馨感人。



周秀娜 被粉絲強吻整傷下巴

香港文匯報訊 (記者 植植) 周秀娜 (Chrissie) (見圖)與師弟趙勁皓昨晚為荷里活廣場《聖誕精靈夢幻校園》巨型裝置主持聖誕亮燈。穿上白色Tube dress長裙的周秀娜，透露早前在馬來西亞登台時遭粉絲強吻。她表示當日在馬來西亞登台，有個女粉絲好熱情，突然扯自己落台，錫自己塊面，自己第一次遇到這情況，嚇到不懂反應，混亂中更伸整攪了下巴。」對於如何與男友Avis慶祝聖誕，Chrissie說：「應該問番佢，等佢畀Suprise我，不過聖誕節都應該要開工。」

鍾嘉欣新碟以開心為主



香港文匯報訊 鍾嘉欣(Linda)(見圖)推出的最新專輯《Love Love Love》，這張專輯以愛情為主題，但三個「Love」同時也是她習慣寫信的下款。專輯還有很多與她生活技巧之處，如製作第一主打歌《預防針》時剛好自己正在生病，另外一首主打歌《你是我的一半》收錄時也切合她當時對愛情的期待，這種高度重合讓她對這張專輯產生了很大的共鳴，也增加了信心。今次專輯由Linda親自負責服裝造型及概念，以開心歡樂為主，特意去將指甲塗上不同的顏色，而手上的大心心也自己親手畫上。Linda說：「自己心態也較以前活潑自在，這個改變讓自己更有自信、更積極開心，希望也帶給大家一些正能量。」這張Linda加盟星煥的首張專輯，公司在製作和宣傳上投入很多資源，體現了公司對她很有信心。

孫敬媛盡顯完美身段



香港文匯報訊 內地歌手孫敬媛(見圖)發佈了一組新的寫真。得益於長期的舞蹈訓練，她的體形可謂是讓眾多女星「羨慕嫉妒恨」的黃金比例，在當天的拍攝中，只見孫敬媛秀髮蓬鬆、淡粉唇色，再搭配上蛇皮花紋連體緊身衣，那完美動人的曲線呼之欲出，盡顯成熟性感的濃濃女人味與傲人的身材。

徐暉王寶強演繹男版《鐵達尼號》

香港文匯報訊 (記者 張瀛戈 報導) 由徐暉 (見圖) 導演並聯合王寶強、黃渤、陶虹主演的年度喜劇《人再囂途之泰囧》舉行發佈會，徐暉攜妻子陶虹、王寶強出席，黃渤因在台灣準備金馬主持工作，未能出席。現場，徐暉與王寶強重新演繹泰坦尼克，更是引來一片驚呼，連陶虹都忍不住大叫：「你倆這搭配太絕了。」現場王寶強拿着榴槤上場，造型相當時尚，被徐暉讚為「頂花帶刺」。主辦方發佈了一幅徐暉和王寶強重現《鐵達尼號》裡傑克和露絲站在船頭的經典照片，在現場觀眾的擁護下兩人重現了照片中的造型，看到此情此景，陶虹坦言「我真的能看出一個演員對導演的真愛，寶強看來是愛上徐暉了。」此次在片中徐暉和陶虹飾演一對夫妻，兩人在戲中一直為「離婚」衝突不斷，就連徐暉都說：「我倆平時幾乎不吵架，這次在戲中把生活裡的架全吵完了。」作為徐暉的處男作，陶虹不僅傾力參演，還成為徐暉的智囊團，陶虹表示：「每次劇本寫完一版，徐暉都會先給我看，讓我先為他提些意見。」電影中兩人深情相擁，幕後兩人也是手牽手，現場更是上演了一出「擁抱秀」，用不同的擁抱詮釋不同的愛，場面相當溫馨。

蔣怡慘遭瀨尿蝦「拮」傷手

香港文匯報訊 蔣怡 (CoCo) 為有線主持旅遊節目《快樂地球》，暢遊馬來西亞，深入阿曼島品嚐海鮮大餐。CoCo一登島，就馬上嚷着要檔主為她「淘蝦」。之後她見檔主網獲大隻的瀨尿蝦，就急不及待要據為己有。她猛力猛着蝦尾將瀨尿蝦從魚網中抽出，怎料瀨尿蝦鬼咁生猛，輕輕一縮「大反擊」，美食教主CoCo的手掌就中伏，慘遭瀨尿蝦又尖又長的鉗「拮」傷，鮮血直流。CoCo事後苦言：「我真係未見過手臂咁長的瀨尿蝦，見佢咁大隻忍唔住想快些拿入廚房炮製海鮮餐，結果因為太為食惹禍。我認我係第一次為旅遊節目上演流血真人騷，食呢隻肥美的瀨尿蝦真係有血有淚。好彩只係「拮」親隻手，無刮傷塊面！檔主覺得累到我受傷已經好內疚，但又好細心



咁幫我止血消毒，不斷同我講對唔住，仲話捉返隻大大隻的蝦蟹畀我作補償同洩忿，所以我都無怪佢。」CoCo曾過被瀨尿蝦「拮」傷手的皮肉之苦後，明顯見過鬼怕鬼，檔主再網獲瀨尿蝦時，CoCo只敢遠距離與瀨尿蝦合照，全程眼手勿動，以免再被瀨尿蝦「偷襲」。檔主還不時拎住瀨尿蝦嚇CoCo，搞到她在船上呻嘩鬼叫。敷治過後，CoCo「食」字當頭，繼續大「擦」海鮮大餐作補償。

吳千語睇好林峯奪視帝



香港文匯報訊 (記者 植植) 吳千語 (Karenna)(見圖)以大露背造型化身成「嫩肌女神」出席活動。上月生日的Karenna指生日當日仍在拍戲中渡過，但因水土不服而消瘦不少，生日當日只與劇組人員一同遊西湖，問到好朋友林峯有否結伴同遊，Karenna指大家都忙於拍劇，未有時間見面，但林峯有傳訊祝賀Karenna，鑑於聖誕節將會於無錫拍新劇，Karenna笑稱從無錫回港後將馬上考牌當車主，方便與好友及家人出門。臨近台

慶，被問到心水視帝視后入選時，Karenna不避嫌謂：「視帝就一定會投阿峯，視后就會投子珊，因為兩位都係好朋友。」同時，城中型男何浩文 (Dominic)及趙勁皓 (King)以一黑一白的肌肉男子造型亮相，分享心目中完美女神的必備條件並在現場選出心中完美女神。剛從馬來西亞工作回港的Dominic指當地粉絲相當熱情，更慘遭男粉絲鹹豬手。被問到糖妹將到內地建校會否一同前往以示支持，Dominic表示精神上支持已經足夠。而近日忙於拍微電影的King表示，年底將與師姐周秀娜拍戲，現正積極練習演戲，務求屆時以最佳表現入台。